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		Afdeling Borne


Het Rode Kruis is volop in beweging. We willen de gevolgen van noodsituaties verminderen, zelfredzaamheid versterken en respect en hulpbereidheid vergroten. Dat is waar het Rode Kruis voor staat. Een op de vijf mensen in Nederland is op een of andere manier verminderd zelfredzaam. Een noodsituatie kan voor deze groep extra gevaarlijk zijn. Juist bij deze doelgroep kan het versterken van de zelfredzaamheid het verschil maken. Om de zelfredzaamheid in Borne te versterken organiseren we bij voldoende belangstelling een:


Cursus Jeugd EHBO (vanaf 11 jr.) 
Start 13 januari 2016


Informatie voor de ouders: 
Het Rode Kruis richt zich met name op de jeugd als het gaat om EHBO omdat wij dat voor de toekomst belangrijk vinden. Onze ervaring is dat kinderen die een EHBO cursus volgen, een flinke dosis zelfvertrouwen en verantwoordelijkheidsgevoel meekrijgen waar ze voor de rest van hun leven profijt van hebben! (https://i.ytimg.com/vi/8o4E5MPpfpg/mqdefault.jpg)  
Op onze website (www.rodekruisborne.nl ) kunt u informatie vinden over de cursussen die wij geven en ook een leuke app om te downloaden voor op uw smartphone: http://www.rodekruis.nl/eerste-hulp/ehbo-app 
Hulpverlenen in noodsituaties is de kern van het Rode Kruis. De praktijk van een EHBO’er bestaat vaak uit klein letsel, een sportblessure, iemand die van de fiets valt, een zonnesteek etc. Maar we bereiden onze EHBO’ers ook voor op bijv: verkeersongevallen, een hartstilstand of hersenbloeding.
Ondanks dat we met vrijwilligers werken maken we toch kosten voor het verzorgen van een cursus. Materiaal kosten (verbanden, oefen AED etc.) en de kosten van een gediplomeerd kaderinstructeur en lotusslachtoffer. Die moeten we namelijk inhuren. We vragen dan ook van de ouders van de kinderen die een jeugd EHBO cursus volgen een bijdrage in de kosten van € 50,- . 
[bookmark: _GoBack]De cursus kost € 50,00. 50% korting bij aanmelden vóór 1 november 2015 (dus € 25,00).
In plaats van een financiële bijdrage kunt u er ook voor kiezen om in juni 2016 één  avond te collecteren voor het Rode Kruis in Borne.  

De lessen starten bij voldoende aanmeldingen (minimaal 8)  op 13 januari 2016. De lessen zijn wekelijks op woensdagmiddag en starten om 15.00. De lessenduren 1,5 uur. In totaal zijn er 9 lessen. De laatste les en het examen is dan op 30 maart. 
Er kunnen maximaal 12 kinderen meedoen. Bij meer belangstelling starten we een tweede cursus later in het jaar. 
Locatie: het Rode Kruis gebouw Borne, Brugstraatje 4, te Borne. 
Mocht u nog vragen hebben neem dan gerust contact op!

Wij wensen uw kind veel plezier en succes met het volgen van de EHBO cursus! 


Met vriendelijke groet, 

Rode Kruis afdeling Borne
Patricia Veerman
Coördinator jeugd EHBO (telefoonnr. 074-2662998)
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