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Geachte heer, mevrouw
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Hondenpoep staat al jarenlang hoog op de lijst met de grootste ergernissen, ook van de inwoners van de gemeente Borne. Bij de gemeente zijn verschillende signalen binnengekomen dat in er in uw wijk  onduidelijkheid is of de groenstrook aan de Van Coevordenstraat nu wel of niet gebruikt mag worden als een hondentoilet. 
Om meteen antwoord te geven op die vraag: “Nee, dat mag niet”. De gemeente Borne kent geen hondentoiletten meer en ook de groenstrook aan de Van Coevordenstraat is al jaren geen hondentoilet meer. 
In het nieuwe hondenbeleidsplan, dat door de gemeenteraad wordt vastgesteld, zijn hondentoiletten ook niet meer opgenomen omdat ze in plaats van overlast te beperken ook vaak overlast kunnen veroorzaken (denk aan stank). Maar bij de uitvoering van het nieuwe hondenbeleid zal wel worden gekeken naar de mogelijkheid om in de wijk ’t Oldhof en de omgeving van de Van Coeverdenstraat een hondenuitlaatplaats in te richten en extra afvalbakken te plaatsen.

In de Algemene Plaatselijke Verordening (APV) van de gemeente Borne staat dat de hondenbezitter ervoor moet zorgen dat de hond het openbaar terrein niet verontreinigt. Gaat het toch mis, dan moet de hondenbezitter ervoor zorgen dat de uitwerpselen onmiddellijk worden verwijderd. Een hondenbezitter moet dus altijd iets bij zich hebben om de uitwerpselen van de hond op te ruimen. 
In de APV staan nog meer regels voor hondenbezitters: 
· Binnen de bebouwde kom geldt een aanlijnplicht behalve op de als losloopgebied aangeduide plekken. Buiten de bebouwde kom hoeft de hond niet aangelijnd te zijn op de openbare wegen.  
· Landbouwgronden zijn verboden gebied en in natuurgebieden moet de hond aangelijnd zijn.
· Er zijn terreinen waar een hond helemaal niet mag komen. Het gaat hier om: speelterreintjes, trapveldjes, speelplaatsen, zandbakken en speelweiden. 
· Een eigenaar moet altijd kunnen bewijzen dat de hond van hem/haar is. Alle honden moeten een penning dragen aan hun halsband. Mocht hij weglopen of verdwalen dan is hij makkelijker bij de eigenaar terug te brengen. 
De aankomende periode zien de toezichthouders openbare ruimte strenger toe op de naleving van de APV in de wijk ’t Oldhof. We gaan ervan uit dat de groenstrook niet meer als hondentoilet wordt gebruikt en er geen overlast meer optreedt door hondenpoep. Nemen de hondenbezitters in uw wijk hun verantwoordelijkheid niet, dan wordt het bosplantsoen heringericht en volledig ontoegankelijk. 

Over de inhoud van deze brief is contact geweest met het bestuur van de wijkraad.

Ervan uitgaand dat iedereen de wijk graag schoon wil houden, hopen wij u met deze brief voldoende geïnformeerd te hebben. Mocht u toch nog vragen of opmerkingen hebben, neemt u dan gerust contact met ons op!
Hoogachtend,

W. van Schooten

Productcoördinator beheer openbare ruimte 
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